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 הרווחה נהלימ

 והשירותים החברתיים

  2021.0728.ישיבה מיום  - עדת רווחהופרוטוקול 

 

 מעורבות הציבור בתמיכה בקהילה: נושאה

 :עדהובו נוכחים

 עדהוחבר מועצה ויו"ר הו ,מר ניסן זכריה

 וחבר ועדהחבר מועצה מנכ"ל הסתדרות הגמלאים, מר אפרים קורן, 

 גב' אתי רענן, מנהלת סניף בטל"א חולון

 גב' דנית אליאסי בוני, מנהלת מח' התנדבות ומעורבות חברתית

 גב' אפרת נאמן, רכזת תחום מנהיגות ומתנדבים רשת קהילה ופנאי

 מרב טוויג, ר"צ ע"ק והתנדבות, מינהל הרווחה והשירותים החברתייםגב' 

 

 ביקשנו ליצוק תוכן לוועדה ודובר על מעורבות הציבור בתמיכה בקהילה.ישיבה קודמת  :זכריה ניסן

 לציבור לתמוך בעמותות. ותצא בקריאההציעו הצעה שהוועדה תערב יותר את הציבור 

 החוו"ד מבחינתי לא רלוונטית.  - מבין שיש חוות דעת של יוסי זיידה שאסור לוועדה לקרוא לציבור לתמוך בעמותות

 :יציגו את הפן שלהם בנושאמבקש שהמוזמנים 

 

 נתונים חשובים:מציגה  בטל"א:רענן אתי 

 .בחולון 9,000שמקבלים קצבאות בבטל"א עלתה משמעותית כמות קשישים סעודיים 

 .הערים המובילות בנושא חל"ת ואבטלה 5בתקופת הקורונה חולון נמצאת ב 

 .איש שעדיין לא חזרו לעבודה 10,000 - כיום יש כ

 .מקבלות הבטחת הכנסה משפחות 1,300

 אי אפשר כרגע לפלח ברמה של שכונות

 לגמלה היא כמובן לפי חוק הזכאות

 

 בקהילה בעלת מאפיינים סוציואקונומי כמו חולון .אנחנו מכונסים במבט קהילתי אפרים קורן:

 הנתונים לא מעודדים.

 לתמיכה.לציבור ניסן יזם הצעה והוא מצטרף לכך שיקראו 

 בעידן כיום של מצוקה ים וולנטרים וכו' לתרומה במיוחדשנכון לפנות לגופים: סוחרים, בעלי מלאכה ארגונ חושב

 .זה חלק מהמחויבות שלנו כוועדה

 הכי נכון לפנות לעמותות שמקבלות תמיכה עירוניתחושב ש
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 מברכת על המפגש והחשיבה דנית אליאסי:

 קידום המעורבות, פרואקטיבית של התושבים חשוב. 

 אנחנו כאנשי מקצוע פועלים בגזרה שלנו ללא קשר למעורבות פוליטית.

 אנחנו פוגשים תושבים וחושבים איתם מה ניתן לעשות 

 יוזמות חברתיות יש הבדל בין קריאה ישירה לאנשים לתרום לבין לעודד

 מייעצים להם, מחברים אותםיש יוזמות כאלה שצומחות מהשטח ואנחנו 

 

פניות חדשות ומצוקות רבות שמתעצמות מצד תושבים   -במינהל הרווחה עדים גם למצוקה ברמת הקהילה מרב טוויג: 

 יש יוזמות של התנדבות ויש גם תרומות.

 מציינת כדוגמא את ריכוז התרומות משנה שעברה בראש השנה

 תמיד יש מקום למיזמים נוספים

 

 מספרת על המערך העירוני שנבנה דנית אליאסי:

 סיוע דרך המרכזים הקהילתיים כולל קבוצות החוסן

 מספרת על מיזמים מקסימים שהיו כמו "אהבה בארגזים"

 ולעודד תושבים עלסייהמקצוע  תפקיד אנשי

 

 מציין כשתושב וחבר מועצה לא שמע על הפרויקטים הללו ואו קבוצות החוסן  ניסן זכריה:

 

 מספרת על תכניות שיש למינהל בהקשר התנדבות  יג:מרב טוו

 

 חושב שיש עוד הרבה מה לעשות עם כל הערכה הרבה שיש לאנשי המקצוע ניסן זכריה:

 .רוצים לעשות זאת מקצועית ולקרוא לציבור להיות יותר מעורב

 

 

 אפשר בהחלט לצאת בקריאה להגברת המעורבות הקהילתית דנית אליאסי:

 כפיל כוח לעודד את התושבים להתנדבות ומעורבותהוועדה יכולה להיות מ

 להבנתנו אי אפשר לחבר ספציפית לגורמים מסוימים בתרומה

 

 בדק במשרד הפנים וההוראה של יוסי לא רלוונטית  ניסן זכריה:

לקבלת חבילת מזון אך מנגד לא יכולים מדוע העיר יכולה לשלוח תושבים לעמוס ירושלמי  – לא מבין למה ההתנגדות

 לבקש מהתושבים לסייע ולתמוך בעמותה שלנו.

 ניסן ישקול מה לעשות.
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	פרוטוקול ועדת רווחה - ישיבה מיום 28.07.2021
	הנושא: מעורבות הציבור בתמיכה בקהילה
	נוכחים בוועדה:



